# 個人情報に関する公表事項

1. 直接書面以外の方法によって取得した個人情報の利用目的当社が取り扱う個人情報の利用目的は、下表の通りです。

個人情報の種類	利用目的
ウェブサイトの構築・運営・保守の受託	・ウェブサイトへの掲載のため
業務にともない取得する、レース参加者	
およびレース結果の情報	
イベント企画、運営の受託業務にともな	・イベント企画のため
い取得する個人情報	・イベント参加者の管理、連絡のため
	・イベントスタッフの管理、連絡のため

- 2. 開示対象個人情報に関する周知事項
- (1)当社の名称

株式会社ベースブレーンワーク (東京都港区)

(2)個人情報保護管理者

東 稔 (03-3402-0655)

(3)利用目的

当社が取り扱う開示対象個人情報の利用目的は、下表の通りです。

下表の個人情報については、当社に対して利用目的の通知、開示、内容の訂正、追加又は削除、利用の停止、消去及び第三者への提供の停止のご請求をおこなうことができます。

個人情報の種類	利用目的
応募者情報	採用選考および面接等の連絡のため
在職者情報	人事管理業務および業務の連絡のため
イベント運営業務の契約社員情報	
退職者情報	懇親等の必要に応じた連絡のため

(4) 開示対象個人情報の取扱いに関するお問い合わせ・苦情等の申し出先

申し出先の名称:個人情報お問合せ窓口

住 所:〒106-0031 東京都港区西麻布 1-4-36 ロジマン西麻布 216

電 話:03-3402-0655

### (5)開示等の請求方法

「3. 個人情報の開示等のご請求に応じる手続き」参照

### 3. 個人情報の開示等のご請求に応じる手続き

当社は個人情報の利用目的の通知、開示、内容の訂正・追加・削除、利用の停止、消去又は第三者への提供停止のご請求及び個人情報に関する苦情・ご相談については、個人情報お問合せ窓口(電話: 03-3402-0655 (平日10:00~17:00))にて承ります。ただし、ご請求いただいた個人情報につき、法令等の規定により個人情報を開示できない場合や当社の保管期間を過ぎた場合については、お客様の個人情報の利用目的の通知、開示、内容の訂正・追加・削除、利用の停止、消去、又は第三者への提供停止に応じることができませんのでご了承下さい。

個人情報の開示等のご請求をされる皆さまは、「個人情報お問い合せ申請書」を<u>こちら</u>からダウンロードし、必要事項をご記入の上、個人情報お問合せ窓口までお送り下さい。(※代理人の方がご請求される場合は、個人情報お問合せ窓口までお問合せください。)

## 【お送りいただくもの】

- ・「個人情報お問い合せ申請書」
  - 所定の用紙に以下の事項を記入してください。
  - i) ご本人様の住所・氏名・電話番号とご捺印
  - ii)請求日
  - iii) 開示をお求めになる個人情報を特定するための情報
- ・1,000円分の郵便小為替(利用目的の通知および開示の請求の場合のみ)

#### 【お送り先】

〒106-0031 東京都港区西麻布 1-4-36 ロジマン西麻布 216 株式会社ベースブレーンワーク 個人情報お問合せ窓口 宛

当社では、上記の請求を受領した場合は、必要な調査を実施した上で、2週間以内に書面にて 回答致します。回答にあたっては、なりすましによる個人情報の漏えいを防止する目的で、本 人限定受取郵便を用いますので、ご了承ください。

以上